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PPy 1 -

Byttepenge til idas far. Lille baeger kaffe=6 kr.

Stort baeger kaffe=10 kr.
6*3+10%2=38
100-38=

62 Kr.

Pris pr. liter. Lille baeger kaffe-1,5 dI*6,67=1 liter
Stort baeger- 2,5 dI*4=1 liter
Lille baegers literpris=6 kr.*6,67=

Stort baegers literpris=10 kr.*4=

o

40 Kr.

Ja prisen er den samme

Store baegre kaffe J(-'\\/G ('%Cf

Antel sma og store kaffer. 400 baegre af 6 kr.=2400 kr.

Ca. 35 baegre. O/

400 Sma baegre

Fordi der skal vaere dobbelt s mange
sma baegre som store bliver antalet af
store baegre 200 hvilket gar op.
200 baegrer af 10 kr=2000 kr

1
200 Store baegre

2400 kr+2000 kr=4400 kr
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Ovenover ses plade nr. 2
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b=171.07

En tegning af skaterrampen.

Jeg fandt frem til dette ved at bruge
Sinus/Cosinusrelationen.

Jeg vidste at Punktet C er retvinklet
altsa 90 grader, og at topstykket er
180 cm, og at endestykket er 56.
Det vil sige at leengden kan regnes ud
pa fglgende made.
b=(B*a):A=(B(71,87°)*56):
18,13°=171,07 cm.

171,07 cm

Ali har ret i sin pastand om at rampens
haldning er under 20°(se tegning).
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Antal kampe med fred- Talt pa tegning i haeftet 7 Kampe. %
errikkes forslag |

Antal kampe Siden der er 8 hold og et hold ikke skal
med najas forslag. kaempe imod sig selv er det bare et
simpelt regnestykke som ser sddan ud. L{ L‘
7+6+5+4+3+2+1= 28 Kampe. !
Tabel som illustrerer.

Hold 1 2 3 5 6 7 8

1 X X X X X X Xx

2 E Xix x x % x

3 X %X X X X

4 X X X X

5 X X x

53 X X

7 X

8

Sandsynligheden forat  Der er tre syvende klasser ud af 8 )
traekke en syvendeklasse. klasser-den 9. klasse som allerede er L{% /0
blevet trukket= 3/7 Chance.

=

Overskud med mulighed 1 15kr*600= 9000 Kr.
Overskud med mulighed 2 20kr*375-20kr*225= 3000 Kr. L(/(’/
375 ud af 600. 225 er de resterende kalendere som

9. A selv skal betale for.

Funktionsforskrift til f(x)=%6x—12000 5/{/
mulighed 2. %“ \(Z
Aok .

Aflzest pa billag.\’\\J\

Mulighed to giver mere
overskud end 1 nar...

475 Kalendere. O/(/

Har clara ret? Ja klara har ret, fordi hvis de szlger
praecis halvdelen er det en 50/50
mellem firmaet og klassen, fordi sa har
de i grunden bare tjent penge nok til at ({/ (,{
dakke for resten af kalendrene.
Sa snart de kommer over 50% har de overskud.
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5.2 Sammenhang mellem  Det kommer til at blive det samme tal 5/6/

inje1og6 DYy alodvra
5.3 Falske regneopskrifter Miriams mangler parenteser,
Skulle have set ud ligesom Antons. Miriam Forkert
Haiders mangler ogsa parenteser, (/ (//

skulle have set ud ligesom Runes. Haider Forkert

54 - 10 stgrre end m m er et tal lad - 6 for eksempel det
skal man sa gange med 6=36 i dette Z/(/
eksempel, derefter skal det divideres
med 3=12 minus m altsa 6 plus 10=16
16 ex ti stgrre end 6.

OWS ‘(‘\\M\vxq

5.5 Regneopskrift til regne- 1. Vlg et tal.
udtrykket 2. Gang med 6. L/
3. Divider med 3. 4/
4. Trzek det tal du valgte i linje 1 fra. '
5. Leeg 10 til.

6.1 Omkreds af rombe med 5+5+5+5=
sideleengden, 5.

6.2 o

—
\
—




6.3

6.4

6.5

Stgrste areal af rombe  Siden et kvadrat har lige lange sidder
med sidelangde 5. er det den stgrst mulige rombe med 3
sideleengden 5. 5*5= 25 %
Ligebenet og kongruent  De to trekanter er ligebenede fordi
de har to lige lange sidder(ben) og de
er kongruente fordi de er ligedannede, L{/é/

i dette tilfeelde fuldstaendig ens.

Den forkerte pastand Pastand 2 er forkert, hvilket kan ses (,{/
pa tegningen nedenunder. (

&
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